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Referat fra ungdomsudvalgsmøde i Odense d. 16. august 2008.  
 

Tilstede var: sten Jensen D.K.e.F, Vibeke Søskov KKU, Jesper Nielsen SKU, Johnny Mandau FKU og 
Gitte Solberg Jensen JKU. 

 
Sten vil tage kontakt til Allan Stender, om der kan bevilges et ungdomsudvalgsmøde, over en weekend 
ved Sten, så vi kan få fordelt arbejdsopgaver. 
 
Johnny Mandau har skaffet en billig bus til transport til vores arrangementer, dog kan det ikke lade sig 
gøre, til unionsrunden i Roskilde. 
Vi skal undersøge om transporten skal være med tog eller private biler, da det er runden hvor det kun er 
de store kugler. 
 
Unionskampen i JKU, skulle have været i Fredericia, men banerne er desværre booket til anden side. 
Der bliver nu undersøgt fra JKU´s side, om det kan lade sig gøre at afholde runden i henholdsvis, 
Christiansfeld og Hammelev, med overnatning og spisning i Hammelev. 
 
Ang. unioskampene, snakkede vi om, om spillemåden måske skal ændres, evt. til i stil med Master 
Cup. 
Det aftaltes at, alle skulle lægge hovederne i blød og tænke over evt. nye spille måde. 
 
Ang. Unionskamp i KBH.  ringer Gitte til Hillerødgade skole, og undersøger om vi kan få lov at 
overnatte der endnu engang. 
 
Sten oplyste at, Tuborg Fonden næste år, har lavet en pulje med en stor sum penge, som kan søges til 
nye tiltag. Vi skal komme med gode ideer, så søger Bent Johansen. 
Vi snakkede frem og tilbage om der evt. kunne laves en skoleturnering. Hvor der i de 4 unioner spilles 
indledende, og vinderne derfra, så mødes i en Finale. 
Vi enes om også at tænke over det alle sammen, og tage det op på ungdomsudvalgsmødet ved Sten, 
hvis vi får lov til at holde det. 
 
Sten kunne fortælle, det nu er tid til at forny børneattester, og at der er nye tiltag fra regeringen om at, 
der kan forekomme stikprøve kontrol, og hvis der ikke foreligger en ren børneattest, kan DIF gå ind og 
sige at D.K.e.F. mister deres tilskud. 
Derfor er det meget vigtigt at ALLE aflevere børneattester. 
Det er et krav at man har afleveret en ren børneattest, for at kunne deltage som ledere ved 
arrangementer under D.K.e.F. 
Det aftaltes at børneattester på alle trænere rund om i unionerne skal være Sten i hænde senest til 
landsholdstræning. 
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Vest 91 har søgt om dispensation til Mark Hansen, om at bruge ham i turneringen for Herrer, da han er 
den eneste ungdomsspiller de har. 
Begrundelsen for ansøgningen er at Mark vil stoppe med at spille kegler hvis ikke han kan komme ud 
og spille turnering. 
Alle unioner + Sten var enige om at Vest 91 får dispensation til at bruge Mark Hansen i turneringen. 
 
Vibeke har fra Henning V. Nielsen, modtaget en liste, over samtlige ungdomsspillere i Danmark, og 
undre sig over, at der er så mange piger rundt om i landet, men hvor er de til unionskampene. 
Johnny kunne oplyse at mange af dem der noteret under FKU, er meldt ud og at han vil bede alle 
ungdomsklubber i FKU, om at få meldt ud til D.K.e.F. at de ikke er medlemmer mere.  
 
Der er på dette møde udtaget landshold, og følgende er udtaget 
 
Drenge små kugler   Piger små kugler 
Kristian Pedersen OUK 76  Mette Kallmeyer FUK 
Jonas Jacobsen OUK 76  Mia Klemmesen OUK 76 
Christian Andersen Æ-Felder  Camilla Diedrich OUK 76 
Claes F. Hansen NKU  Ann Katrine Nygaard OUK 76 
Thomas D. Pedersen FUK  Cecile Kisum Star 
 
Afbudsreserve: Martin F. Hansen NKU  Afbudsreserve: Lise-Lotte Jacobsen Æ-Felder 
 
Holdleder: Vibeke Søskov   Holdleder: Jette Søskov 
 
Drenge store kugler   Piger store kugler 
Niklas Mikkelsen NKU  Christina Juhl Skjold 
Thomas Arndal OUK 76  Katrine Saxtorff FUK 
Mark Hansen  Vest 91  Sabrina Kolfach Skjold 
Tobias Jensen FUK  Karina sørensen Esbjerg 
Dan Larsen  NKU  Louise S. Jensen KIFA 
Mikkel S. Jensen KIFA  Louise Hansen Esbjerg 
Kenneth Sørensen Esbjerg  Camilla Andersen FUK 
 
Afbudsreserve: Daniel Mikkelsen NKU  Afbudsreserve: Christina Andersen FUK 
     Claus Vernegaard Esbjerg 
 
Holdleder: Johnny Mandau  Holdleder: Gitte Solberg Jensen 
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Derudover er der udtaget følgende ledere: 
 
Små kugler    Store kugler 
Vagn Christensen   Jesper Nielsen 
Birgit Reitz    Simon Friedrichsen 
Helle Søskov    Asoth Veerasingham 
 
Da alle er enige om at niveauet er meget lavet, vil der blive oplyst om at der skal strammes op på 
træningen inden landsholdstræningen. Så vi kan få vendt denne tindens i positiv retning, der vil 
ligeledes blive oplyst om at som ledere vil følge op på det til landsholdstræningen. 
 
 
Som referent. 
 
Gitte Solberg Jensen 
  
 
 
 


